

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAÍS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual № 949917

Editor - Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY
Monroe 4219, Dpto. 10
1430 Buenos Aires Argentina

Correo Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVIII Buenos Aires, martes 14 de Diciembre de 1976

Буэнос Айрес, вторник 14 декабря 1976 г. № 1398

НОВОЕ О ВОССТАНИИ НА „СТОРОЖЕВОМ“

«Недавнее восстание на боевом корабле Балтфлота «Сторожевом» свидетельствует о начале серьезных потрясений рабовладельческой системы».

Дмитрий Панин

Эскадренные миноносцы типа «Сторожевого» (команда каждого — примерно 250 человек) считаются наиболее совершенными в советском военно-морском флоте. Их всего восемь. Развивают скорость до 38 узлов в час. Вооружены ракетами с ядерными головками.

Первые сведения о восстании на «Сторожевом» поступили в прошлом году в мировую печать из Швеции, от журналиста А. Милица, сотрудника шведского радио и печати.

В июньском номере «Посева» были помещены дополнительные сведения о восстании на «Сторожевом», полученные от А. Милица из Швеции.

Эти сведения говорят о том, что восстание произошло не на небольшом сторожевом судне, как предполагалось вначале, а на первоклассном эсминце. Малое сторожевое судно с пробоинами, стоявшее в прошлом году в Рижском порту, участвовало в преследовании эсминца вместе с другими боевыми кораблями Балтфлота. Эсминец «Сторожевой» после того, как на нем началось восстание уходил к берегам Швеции, и сторожевое судно в суматохе погони получило пробоины в столкновении с каким-то из своих судов. Зная, что факт восстания скрыть все равно не удастся, командование Балтфлота и поставило поврежденное сторожевое судно на причал в Рижском порту, чтобы отвлечь внимание как собственного населения, так и запада: да, восстание было, но вот на этом суденушке.

А восстание было не на суденушке, а на боевом эсминце.

Как сообщает А. Милиц, в Швеции появляются все новые сведения о восстании. Сейчас уже вырисовывается следующая картина.

Команда «Сторожевого» известна была своим вольнодумством. Еще за несколько месяцев до восстания сам командующий военно-морскими силами СССР критиковал команду именно этого корабля за «недостаток партийности и дисциплины».

Перед восстанием значительная часть команды кончила действительную службу и должна была демобилизоваться. Однако, в связи с событиями в Анголе, демобилизация была отменена. Больше того: были отменены даже продолжительные увольнения на берег. Команда роптала.

В такой атмосфере и вспыхнуло восстание, подготовленное, как можно предполагать, группой моряков, поставившей себе целью увести корабль за границу.

В ночь на 8 ноября 1975 года, после «октябрьских торжеств», «Сторожевой» вышел из Рижского порта. Опираясь на часть команды, группа, подготовившая восстание, арестовала капитана, а большую часть командного состава заперла в каютах.

Есть предположение, что во главе восставших стоял заместитель капитана по политической части — замполит.

Пройдя Ирбенский пролив у острова Эзель, мятежный корабль взял курс на Швецию.

Как можно предполагать, какому-то негодяю из комсостава, оставшемуся верным рабовладельческому режиму, удалось включить аварийное устройство, начавшее давать в эфир автоматические радиосигналы, повлекшие за со-

бой немедленную боевую тревогу в Балтфлоте.

Уже поблизости от шведских берегов мятежный эсминец настигли советские бомбардировщики, пусть ему перепрезала атомная подводная лодка, на предельной скорости подходили поднятые по тревоге боевые корабли Балтфлота.

Бомбардировщики сбросили первый груз бомб. По неизвестным причинам «Сторожевой» не открыл огня, восставшие не пустили в ход ракетные установки, способные разметать весь флот преследователей.

Когда началась бомбежка с воздуха, уцелевшие матросы стали прыгать с борта в воду, но их тут же вылавливали каратели. По предварительным данным, во время бомбёжки «Сторожевого» погибло 50 человек команды.

Окруженный кораблями карателей, «Сторожевой» повернул к «родным берегам».

Уцелевших участников восстания судил военный трибунал в Риге.

По одной версии, известной в Швеции, «Сторожевой» был спешно отремонтирован ипущен на «гастроли» по портам Балтийского моря.

По другой версии, «гастролером» был другой эсминец того же класса, на котором была сделана надпись «Сторожевой». А. Милиц сообщает, что уже в 1976 году официальные шведские инстанции сообщили представителям печати и радио, что в ночь на 8 ноября 1975 года шведские радарные установки зарегистрировали и приближающийся к шведским берегам эсминец и его преследователей, и соединение бомбардировщиков в воздухе.

Шведская радиослужба зарегистрировала в ту ночь бурную деятельность советских военных радиостанций, в передачах которых шла речь о восставшем эсминце, и о боевых операциях против него.

Среди записанных радиопередач особенно знаменательны были те, в которых говорилось о команде бомбардировщика, отказался сбросить груз бомб на восставших против власти КПСС.

В заключение А. Милиц пишет, что по сведениям, имеющимся в Швеции, настроения команды «Сторожевого» характерны для настроений многих военных моряков.

В заметке о восстании на «Сторожевом» парижская газета «Русская Мысль» съяснила неудачу побега тем, что из-за неукомплектованности экипажа миноносец не мог достичь нужной скорости и был настигнут своими преследователями. А причина по которой «Сторожевой» не открыл огня очень проста — на восставшем судне (по сведениям «Русской Мысли») боеприпасов не было.

Догнав же «Сторожевого» моряки карателей открыли заградительный огонь. А самолеты — бомбардировщики, стремясь обезвредить восставшее судно, повели прицельное бомбометание. Однако один из самолетов, перепутав объекты, сбросил свой груз бомб не на «Сторожевой», а на преследующий его корабль, повидимому причинив ему серьезные повреждения. Есть сведения, что на борту эсминца возникли пожары и тогда оставшиеся в живых моряки бросились в море. Они, быть может, рассчитывали добраться вплоть до берегов Швеции, или до берегов ближайшего советского острова (точное место расправы над антикоммунистическими повстанцами осталось неизвестным). Но бросившиеся в воду матросы были пе-

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

569. БРЕЖНЕВ В БУХАРЕСТЕ. — ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА В ЮЖНОМ КИТАЕ. — СМЕРТЬ ЛЖЕУЧЕННОГО ТРОФИМА ЛЫСЕНКО.

Покончив свое посещение Тито, Брежнев вернулся на сутки в Москву и оттуда вылетел в Бухарест, где предстояло привести к покорности хитрого румына Чауческу.

В самый день его прилета вылетел из Бухареста секретарь СПА по торговле Ричардсон, подписавший соглашение по торговле и технической помощи американских инженеров в индустриализации Румынии, что ставит некоторый предел попыткам Брежнева помешать индустриализации этого непокорного сателлита.

Брежнев и Чауческу подписали «заявление о дальнейшем развитии сотрудничества и братской дружбы» между КПСС и КПР и между СССР и Румынией. Таким образом это не соглашение, а «заявление», — как между партиями, так и между правительствами. После посещения длинных и красивых заверений можно только заключить, что обе стороны обязуются уважать независимость, суверенитет и территориальную неприкосновенность обоих государств, развивать не только торговлю и техническое сотрудничество во всех отраслях промышленности, но и заключать соглашения о культурном сотрудничестве и развитии туризма между сторонами, чего в прошлом не было. Затем (это несомненная уступка) Румыния поддерживает позицию СССР в отношении арабо-израильского конфликта, создания Палестинского арабского государства и советской экспансии в Южной Африке, где кремлевская авантюра не ограничится одной советизацией Анголы. Но при пышных фразах за отсутствием цифровых данных нельзя еще решить: с кем будет больше экономически сотрудничать Румыния. С СССР после визита Брежнева или с США после визита Ричардсона?

Но на этом визит не кончился: прилетел из Москвы А. Н. Косягин для участия в сессии военного совета держав Варшавского Пакта.

В результате этого совещания Румы-

ния согласилась принять активное участие в общих военных маневрах, хотя отклонила предложение о том, чтобы они происходили на ее территории. Напомним, что Румыния отказалась еще в 1968 году принять участие в расправе над Чехословакией и не послала ни одного солдата, чтобы участвовать в продолжающейся и посейчас военной оккупации, где наряду с советскими гарнизонами стоят небольшие отряды войск Восточной Германии, Польши, Венгрии и Болгарии.

Практически приняты два новых решения. Создается постоянный «политический совет» из министров иностранных дел всех участников, включая Румынию и «Секретариат», который, повидимому, будет разрабатывать чисто военные вопросы: единства средств вооружения и согласования проблем железнодорожного, авто и авиа транспорта между державами-участницами Варшавского Пакта. Одновременно принятые решения обратятся к государствам всего мира с предложением отказаться от применения военной силы для разрешения возникающих конфликтов.

Разумеется, все эти предложения и решения не имеют существенного значения. Достаточно сказать, что СССР оставляет за собой монополию пользования термоядерным оружием и никаких сателлитов на свои ракетные базы не допустит. Пользоваться своими транспортными средствами, железными дорогами, автомагистралями и аэрородами она своим союзникам тоже не даст. С другой стороны я убежден, что и положиться на них в случае войны СССР не может. В случае неудачного для СССР хода военных действий в европейской войне Румыния изменит СССР, как изменила в свое время Гитлеру. На Чехословакию надежда столь же слабая, как и на Польшу, где Гиереку приходится прибегать к массовым арестам рабочих во избежание новых забастовок при антиправительственной позиции католических епископов. Скорее можно поло-

рехвачены всплывшими подводными лодками.

«Сторожевой» был возвращен в Ригу, оставшиеся в живых повстанцы — судимы скрытым военным трибуналом, зачинщики расстреляны, а остальные приговорены к длительным срокам заключения в концлагерях тяжелого типа.

Однако самая жуткая версия прошедшего была опубликована в американском консервативном журнале «The Review of the News» от 14 июня 1976 года. «Сторожевой» уже находился в шведском порту Готланд, — сообщает журнал — когда шведское социалистическое правительство, которое раньше радостно принимало американских дезертиров, заявило возгласителю восстания Маркову, что их просьба политического убежища отклонена. Вынужденный покинуть шведский порт, корабль был сразу атакован советскими бомбардировщиками.

Марков и еще шестеро моряков покончили самоубийством. Пятьдесят других членов экипажа пали убитыми или ранеными, а те кто пытались плыть к шведскому берегу были в воде расстреляны из пулеметов. С находящихся вблизи иностранных кораблей можно было

видеть в бинокль, как оставшихся в живых повстанцев вешали на мачтах.

Расправа на месте представляется весьма правдоподобной, в особенности, если вспомнить восстание на советской атомной подводной лодке в 1968 году. Восстание было тогда подавлено и офицер возглавлявший его был также убит на месте, без суда. Недовольство морских офицеров советским режимом проявляется не впервые. Например, за последние 8 лет сбражено 12 подсоветских моряков в портах одной только Британской Колумбии. А что касается настроений в армии, то достаточно вспомнить, что во время вторжения советских войск в Чехословакию командованию пришлось, опасаясь массового невыполнения приказа, спешно перебросить из ЧССР в глубь советской территории несколько дивизий.

Стремление некоторой части подсоветского офицерства к спрашиваемому общественному устройству в стране в последнее время сильно тревожит Политбюро. Поэтому легко понять, почему после смерти маршала Гречко пост министра обороны был поручен не военному, а штатскому лицу.

Партия военным не доверяет.

О. НИКИТИН

ОКНО В РОССИЮ

БУКОВСКОГО НА КОРВАЛАНА

Любопытная ситуация возникла в связи с предложением Комитета Сахаровских слушаний из Копенгагена об обмене генерального секретаря чилийской компартии Луиса Корвалана, находящегося в заключении в Чили, на узника Владимирской тюрьмы в СССР Владимира Буковского.

Напомним, что со временем оглашения предложения об обмене Корвалана на Буковского, т. е. об одновременном их освобождении, это предложение находит все более широкий резонанс.

Поддержали это предложение в СССР академик Сахаров и писатель Лев Копелев, а за рубежом, Международный комитет прав человека, «Международная организация амнистии» и многие общественные деятели Запада. Обращения в поддержку предложения об обмене Корвалана на Буковского направляются крупнейшим государственным деятелям Запада, генеральному секретарю ООН, организуются петиции и митинги, пресс-конференции. И чилийское правительство уже два раза официально объявило о своем согласии освободить Корвалана, если советские власти освободят Буковского. Но советское правительство хранит молчание.

Советские руководители попали в на редкость тяжелое положение. Действительно, ведь, даже в ноябрьских призывах ЦК КПСС стоит специальный лозунг: «Свободу Луису Корвалану!» Как же теперь быть? Освободить Буковского? Значит признать де факто, что никакой он не уголовник, как его именует советская пропаганда, а что в СССР есть политические заключенные. Освободить Буковского, значит и освободить от тюремного кляпа его голос, который при всемирной славе Буковского, будет слышен во всем мире. А Буковский не сломлен чудовищными условиями, близкими к медленному умерщвлению, в которых держат его уже почти 5 лет советские тюремщики. Об этом свидетельствуют и доходящие изредка от него письма, и свидетельства людей, сидевших с ним.

Напомним, что Буковскому однажды, как сообщили его сокамерники, было уже сделано предложение об освобождении при условии, что он даст обе-

щание прекратить всякую правозащитную деятельность. И он согласился, но... при условии, что вместе с ним будут освобождены все политзаключенные в СССР, включая узников психбольниц! И вот, говорят, что следователь в ответ на это воскликнул: «Вы действуете с позиции силы!» И впрямь Буковский действует с позиции силы, потому что он сегодня один из самых сильных людей в мире! И это понимают и его тюремщики...

Но не освободить Буковского, а следовательно и Корвалана оставить в чилийской тюрьме, это означает ведь разоблачить себя перед всем миром в том, что на самом деле очень мало волнуют руководителей КПСС судьбы коммунистов, что они для них лишь пешки в борьбе за мировую гегемонию. Руководители КПСС себя уже, конечно, не раз разоблачили в этом качестве, поддерживая правительства, которые преследовали и расправились со своими коммунистами. Вспомним Индонезию, арабские страны, сейчас Иран. Но там они могли как то оправдывать себя трудностью вмешательства во внутренние дела других, независимых стран, а в случае с Корваланом все ведь в их воле: отпускают они Буковского, и свободен Корвалан, «славный боец» и всё такое! Да, советским руководителям не позавидуешь.

СМЕРТЬ ЛЫСЕНКО

В 25 ом томе второго издания Большой советской энциклопедии о Лысенко сказано следующее:

«Лысенко, Трофим Денисович — выдающийся советский ученый, биолог и агроном, академик с 1939-го года, действительный член Академии Наук Украинской ССР (с 1934-го года). С 1935-го года — действительный член Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени Ленина. Президент этой академии с 1938-го года. Герой социалистического труда, трижды лауреат сталинской премии. Депутат Верховного Совета СССР».

Как видим, руководители партии и правительства высоко ценили деятельность Лысенко. Статья о нем во втором издании Большой советской энциклопедии содержит только восхваление.

Но несколько по иному характеризо-

вал Лысенко в 1965-ом году, в 4-ом номере журнала «Наука и жизнь», выдающийся подсоветский ученый, лауреат Нобелевской премии, академик... нет, не диссидент Сахаров, а химик Семенов:

«В результате деятельности Лысенко и его последователей в течение почти трёх десятилетий открыто попирались и нарушились принципы и нормы научного развития. Это привело к беспрецедентному распространению порочных взглядов, к весьма существенной задержке в развитии многих направлений современной биологии, а также к падению качества биологического образования в средних и особенно в высших учебных заведениях».

Лысенко и его сторонники «пересмотрели» теории Дарвина, забраковали классические опыты ученого Георга Менделя, отвергли всю классическую генетику. Взамен они выдвинули свои концепции о возможности быстрого, направленного превращения одного вида в другой, об отсутствии внутривидовой борьбы, о быстром, существенном воздействии среды на наследственность, об отрицании носителей наследственности — генов, и другие.

Характерной чертой взглядов Лысенко и его последователей является отказ от изучения внутренних механизмов биологических процессов. Всякая попытка вскрыть, понять эти внутренние механизмы развития рассматривалась, как ересь.

А вот теперь предоставим слово лауреату Нобелевской премии мира, академику Сахарову. Вот, что он пишет по поводу лысенковской эпопеи в своей автобиографической брошюре, опубликованной в 1974-ом году на Западе под заголовком: «Сахаров о себе»:

«В 1964-ом году я выступил на собрании Академии наук СССР в связи с выборами в члены академии предложенного свыше соратника Лысенко. Я публично коснулся запретной темы о положении в советской биологии, где десятилетиями преследовалась, как «лженака» современная генетика, а учёные, работавшие в этой области, подвергались жестьюким гонениям и репрессиям. Затем я подробно развел эти мысли в письме на имя Хрущева. Оба выступления имели очень широкий отклик и впоследствии в какой-то мере способствовали исправлению положения в биологических науках. Тогда впервые мое имя появилось в советской печати в статье президента Академии сельскохозяйственных наук Лысенко, содержащей самые беспардонные нападки на меня».

Имена выдающихся ученых, погибших из-за травли и доносов, организованных Лысенко, приводят биолог Жорес Медведев в своей книге: «Биологическая наука и культ личности», ходившей в Самиздате, а потом опубликованной на Западе.

Только с 1937-го года по 1942-ой год «погибли в результате необоснованных репрессий» всемирно известные учёные, академики: Николай Вавилов, Мейстер и Тулайков, профессора: Карпетченко, Левитский, Агол, Говоров, Левит, Фляксберг. Многие выдающиеся учёные были отправлены в концлагеря. И не многие из них вернулись домой.

Имея в виду эту сторону деятельности «академика» Лысенко, московский корреспондент французской газеты «Ле Монд» Жак Амальрик пишет, что сподобности Лысенко: «скорее относились к области доносительства, чем к сельскохозяйственным наукам или биологии». Жак Амальрик напоминает о том, с каким «энтузиазмом» Лысенко участвовал в травле ученых, обвинявшихся в идеализме и в приверженности другим «враждебным идеям». «Наследники мёссе X.», как во Франции называют иногда Хрущева, «так и не решились подвергнуть теории Лысенко полному осуждению», «потому что им тем самым пришлось бы произнести суд над Сталиным... И этот отказ вынести суд над историей объясняет, как это могло случиться, что один из самых крупных шарлатанов двадцатого века так и умер в прошлую субботу в звании члена Академии наук СССР».

Однако, Лысенко был, как известно, не единственным проявлением мракобесия и шарлатанства, которые буквально захлестнули советскую науку к концу царствования Сталина. Вспомним «великого биолога» Бощаня, обещавшего разложить со всеми болезнями, Лепининскую потрясающую мир заявлением о первородном воссоздании юю жизни, и еще целого легиона других шарлатанов меньшего масштаба, включая самого Сталина с его вторжением в науку о языке! И одновременно, вспомним цепную реакцию травли всего, действительно нового, что приходило тогда в науку: кибернетики, генетики, теории резонанса в органической химии и т. д., вплоть до атак вообщем на новую физику, связанную с именем Энштейна. За несколько недель до испытания первой атомной бомбы в США в советской научной печати «научно» разоблачались слухи о возможности выделения атомной энергии. Короче, к концу жизни Сталина настоящая наука

житься на «народную армию» Германской Демократической Республики и на Болгарию, но не на Венгрию, где население еще помнит 1956 год и подавление венгерского восстания советскими танковыми колоннами генерала Малинина.

В Китае, несмотря на травлю вдовы Мао-Тзе и ее трех приспешников, до сих пор не решаются их судить. Повторяются самые нелепые обвинения, как хоккупка на партийный счет дорогих бриллиантов или страстная игра в покер у одра умиравшего мужа. Но промелькнуло известие, которым нельзя пренебречь. Из Пекина отправлены военные части с артиллерией и танками в Южный Китай для помощи верным Пекину воспачальникам в борьбе против сторонников исключенных из политбюро, из ЦК и даже из партии 4-х «еретиков». Эти сторонники якобы уже «выкорчеваны» в Шанхае, который оказался их твердыней. Но раз посылаются войска в южные провинции, то там, видимо, сторонники «четверки» оказывают вооруженное сопротивление. Это может отозваться на взаимоотношениях с Москвой. Если где-либо в Китае вспыхнет настоящая гражданская война, то СССР может оружием, самолетами, танками и даже военными контингентами помочь сторонникам «четверки» с целью расшатать позицию пекинского правительства, которое открыто продолжает предпринятое еще Мао антисоветскую политику с притязаниями на территории к северу от Амура и восточнее Уссури. Возможно, что очаги сопротивления Пекину в южных провинциях будут быстро ликвидированы и не будет опасной партизанщины. Тогда СССР, конечно, откажется от вмешательства. Советская печать передает сообщения о борьбе Пекина против «четверки», не высказываясь ни за одну, ни за другую сторону и, видимо, выжидая: чья возьмет?

23-го ноября скончался в 78-милетнем возрасте печальной памяти лжеуче-

кий Трофим Денисович Лысенко, судьба которого является ярким примером того, что при советском режиме судьбы науки всецело зависят от самодурства очередного диктатора.

Он родился в 1898 году в богатом украинском селе Карловка Полтавской губернии, в дни революции кончил в Полтаве школу садоводства и огородничества и после гражданской войны в Умань — другую школу огородничества, а через 4 года — сельскохозяйственный Институт в Киеве, после чего 4 года работал на селекционной станции в Гандже, ныне ставшим Кировобадом, Азербайджанской ССР. В 1929 году вернулся на Украину на более крупный пост старшего сотрудника физиологической секции Одесского Сельскохозяйственного Института Селекции и Генетики. В 1935 году Институт был реорганизован во Всесоюзный Институт. Тут он провозгласил себя учеником знаменитого Мицурин и создал свою теорию «советской биологии», которой угодил Сталину. Вот основные положения его доктрины:

1. Наследственные особенности растительного и животного организма могут быть преобразованы факторами окружающей среды. Эти изменения могут быть направлены волей человека на основе им открытых научных положений. Так, например, семена озимой пшеницы могут быть преобразованы в семена яровой пшеницы.
2. Поэтому изменения окружающей среды, можно создать новые виды растений и животных. Путем скрещивания можно создать новые невиданные виды пшеницы и риса, сосен и елей.
3. Этим опровергается «поповская» теория западных религиозных учений Менделея и Моргана о неизменности хромозом — носителей наследственности.

Лысенко сумел добраться до Сталина и убедить его, что его теория соот-

вествует марксистской доктрине антирелигиозной пропаганды.

С этого момента Лысенко стал монополистом в естествознании и не принимавшие его теории учёные погибали в концлагерях, начиная с академика Н. И. Вавилова.

Лысенко стал академиком Тимирязевской Сельско-Хозяйственной Академии, преобразованной из бывшей деревоэволюционной Петровско-Разумовской Академии, а в 1938 году президентом этой Академии. Стал печататься его нелепые труды по биологии и генетике, которые было просто запрещено критиковать Опьяненный властью и всеобщим страхом Сталина после победного окончания войны провозгласил себя верховным судьей всех наук начиная от биологии и генетики и кончая, как мы знаем, филогией и философией... На Всесоюзном съезде по сельскому хозяйству Сталин в августе 1948 года сам представил Лысенко, как творца новой марксистской науки в области биологии, способной преобразовать растения и животных и создавать новые породы живых существ. Все труды Лысенко выходили большими тиражами, переиздавались и переводились на английский язык для посрамления буржуазных теорий Менделея и Моргана.

Поддержанное Сталиным монопольное положение Лысенко длилось до смерти его покровителя, наградившего его орденом Ленина «за исключительные заслуги в развитии передовой науки», Советская Энциклопедия, изданная при жизни Сталина в пространной статье, ему посвященной, объявляет что Лысенко «вел беспрестанную борьбу против реакционных и идеалистических биологических теорий». Раболепные западные учёные, принадлежавшие к компартиям, не смели возражать против деления биологии на реакционную и идеалистическую с одной стороны и прогрессивную — коммунистическую с другой.

Но со смертью Сталина постепенно

дело меняется: речь Хрущева против «культы личности» на 20 ом съезде партии в 1956 году позволила академикам на очередном заседании выбросить Лысенко с поста президента Академии, хотя они и не рискнули лишить его звания академика.

Лысенко добился приема у Хрущева и пообещал ему увеличить количество жира в советском молоке и добиться улучшения удобрений растительного происхождения. Совершенно невежественный в этой области Хрущев поверил и с 1958 года снова восходил звезда Лысенко и снова опровергнуть его лживые теории становился небезопасным. Под влиянием Лысенко Хрущев пообещал «перегнать» США по потреблению молока и сливочного масла, а также мяса.

Иностранные журналисты объяснили доверие Сталина и Хрущева к заверениям Лысенко гипнотическим действием его зеленых глаз и прозвали его «Распутином Биологии», но я это объясняю многое проще: он сумел уверить Сталина, что его учение переносит марксизм в биологию, а Хрущев уверил, что поможет «перегнать» США. Вот чем он обогнал и угодил и почему оба они не позволили его опровергнуть.

Однако Лысенко имел несчастье пережить обоих своих покровителей: Сталин умер, а Хрущев не сумел удержать власть против заговорщиков с Брежневым во главе. Через полгода после падения Хрущева Сельскохозяйственная Академия объявила, что Лысенко в своих теориях и своей практической деятельности пренебрегал научными положениями, что все его утверждения были совершенно антинаучны и шли вразрез с несомненными утверждениями современной науки. На этом основании Лысенко был лишен звания академика и исключен из рядов советских учёных. Теперь уже Лысенко не нашел доступа к Брежневу и не сумел снова восстановить свой авторитет.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

МОСКОВСКАЯ ПАТРИАРХИЯ И ЭКУМЕНИЗМ

Сегодня Достоевский — самый любимый и читаемый писатель в Советской России. В особенности горячо обсуждаются полузапретные «Дневники писателя». А на страницах журнала «Вече» появился «Разговоры с Федором Михайловичем», в которых редакция пытается определить православную и патриотическую точку зрения на события окружающего мира, что когда-то удавалось «Дневнику писателя». Позволю привести отрывок из «Разговора с Федором Михайловичем», посвященного московской патриархии и экуменизму.

«... Я, знаете ли, не был знаком еще с экуменизмом, — Хомо Новус, не успел еще познакомиться. Да и легкомыслие, знаете ли, человеческое, особенно наше русское, доверчивость. А Хомо Новус это... это не... ну, в общем, не Иван Иванович... Человек в высшей степени культурный, западный, с новейшими идеями, прогресс так, знаете ли, и летит вперед, того гляди, подмышки и... прощай, Земля матушка! Я бы, может и полетел с ним уж больно увлекает, и любопытство очень берет, душа-то российская, удалая, да, знаете, как ни странно, космические раздумья останавливают, так космонавты и представляются. Говорят, самое страшное — возвращение: туда-то полетишь, а вот как оттуда... Увидишь ли деревню то, родную?.. На Луне-то, вон американцы говорят, тоскливо особенно если долго оставаться. Не будь космонавтов, еще бы и можно было по первой рискнуть. Вот, а потому так и остерегаешься лететь с этим в высшей степени культурным жентельменом в экуменизм. Да и что такое «экуменизм»? Один старый знакомый, весьма мною уважаемый, вдруг стал пугать меня им и ставить его, экуменизм, в один ряд с такими призраками, как маониство и какой-то там сионизм... Для призраков закрыл я вежды, — люблю иногда сказать по-байроновски этот чисто пушкинский стих.

«А в Московской патриархии что же? В Московской патриархии теперь только — «экуменическое делание». Ужасно заняты «деланием» и «единением». Очень вдруг возлюбили дальних, и самых даль-

них, Ибо близких, особенно самых близких, любить очень ведь и очень даже тяжело и трудно, как ни странно. Дальних легче, особенно в Париже, или там в Женеве, в блестящей зале, во время банкета, сладчайшие речи, вина, яства... И это очень всем приятно! Кому иль фо! «Служение человечеству! Не какому-то «ближнему», «своему», от которого всю жизнь потом пахло, а враз «всему человечеству». Тем легче и приятнее, что это «человечество» в лице, допустим, господина Фрей или Виссерт-Хуфта, милейшие джентльмены!.. Да и в Европу, в Европу ведь сильно тянет, своеобразный ренессанс в жилах играет. Руки потираются от одного представления. А новейшие и элегантнейшие мысли, тем более моды, одеяния, — встречаются то ведь «подержке», а об уходе, или как говорят, об исчезновении, ныне не заботятся, лишь бы войти...

«Западные одежды, манеры, — о, знаете, это и в наше старое время было драконовской тиранией... Да, теперь уже некому говорить, что «мы в Европе стрюцкие!.. Итак, милейший, ближних сделаем дальными, а дальних сделаем ближними. Ближних возненавидим, — хватит любить их... А дальних возлюбим и обымем. И да будет «мир мини», а мы да будем миротворцами! И да послужим, главное, человечеству! Ура!» — виновато улыбнулся Федор Михайлович, но я понял, что это он переживает за тех.

«И как все удобно, как прекрасно, как все готово! Только примите приглашение, — просят, призывают умилительнейшим образом, молятся, — молятся, знаете, без смеха: «свободный союз, носящий название Всемирного Совета Церквей»... «богоугодная попытка... для совместного свидетельства о Христе и служении человечеству... удалить фанатизм нетерпимости, победить вкравшийся в церковное общество дух разделения» (во изменение Евангелия, см. от Луки, 12, и проч.), «открыть всем беспрепятственный доступ к Отцу в одном Духе!...» — Федор Михайлович, открыв почти наугад верхние два журнала, читал оттуда эти изречения, и они

была уже почти полностью парализована и превращалась, что называется, в антинауку. И это есть естественный результат почти абсолютного сращивания науки, как и всех других сфер жизни, с государством, с политикой и с.... организациями государственной безопасности!

И сегодня, вспоминая лысенковские времена и нравы, нужно, думается, отдавать себе отчет, что снятие с науки предельного сталинского давления еще совсем не означает воссоздания достаточных условий для полного возрождения науки. Те слабые степени свободы, которые имеются сегодня у советской науки, судя по ее продолжающемуся отставанию от мирового уровня, достаточны для того, чтобы наука не агонизировала, не превращалась в шарлатанскую антинауку, но явно еще недостаточны для ее нормальной жизни. Заостряя, можно сказать: наука сейчас не умирает, но и жить не может! Ибо для настоящей, полноценной жизни науке необходима очевидно, полная, ничем не ограниченная «свобода соревнования идей и научного исследования».

АТОМНАЯ КАТАСТРОФА В ЭСТОНИИ?

Академик Капица в октябре прошлого года предостерегал против расположения атомных установок электростанций и других объектов в густонаселенных местностях и предлагал выносить их на удаленные, безлюдные острова. А сейчас начали множиться сведения, которые, может быть, подтверждают правоту этого старого, опытного ученого.

Что-то случилось в Эстонии. Случилось 25-го октября. Шведская газета «Свенска Дагбладет» 22го ноября еще раз вернулась к этой теме. Ее московский корреспондент Карлсон не исключает возможности вызванной людьми атомной или другой катастрофы. Он закончил свой очерк фразой: «Как это уже не раз бывало в прошлом, официальное заявление дает повод к предположению и догадкам».

Что можно в связи с этим сказать? Если бы эстонские журналисты или иностранные журналисты в Эстонии могли бы свободно такой факт расследовать и

открыто о нем сообщить, — не было бы тогда нужды строить догадки, и не было бы оснований для слухов.

Нет неопровергимых доказательств того, что трагедия, происшедшая 25го октября была катастрофой атомного характера. Но при отсутствии гласности нельзя с уверенностью сказать, что и такой катастрофы не было. Вспомним о другой трагедии. В ночь с 29-го на 30-ое октября 1955-го года в Северной бухте в Севастополе от таинственного ночного взрыва затонул флагман Черноморского флота линкор «Новороссийск».

Катастрофа обошлась в 1200 жертв. Собирали же о ней только, с опозданием на несколько месяцев, в советском секретном приказе для старших офицеров военно-морских сил. Погибших хоронили в Севастополе тайком, по ночам. Но слухи все равно ползли по всей стране. Везде, где нет гласности, есть почва для слухов, догадок, преувеличений, подозрений. Катастрофа в Эстонии — еще один пример такого рода.

Произошло там землетрясение, или, может быть, произошел какой-то сильный подземный взрыв? Во всяком случае сейсмографы в Скандинавии зафиксировали мощность этого подземного толчка — 4-5 баллов. Советские газеты писали о землетрясении.

Зарубежная печать — шведские газеты «Свенска Дагбладет», «Экспрессен», французские «Монд» и «Фигаро» — столь однозначным объяснением довольствоваться неожиданно. Они отметили, что, во первых, вскоре после подземного толчка в Эстонии и Финляндии было зарегистрировано резкое повышение радиоактивности. Во вторых, резко увеличилось после 25-го октября число объявлений о смерти в газете «Советская Эстония». В некоторых случаях говорилось о «безвременной кончине», и даже о «трагической гибели». В числе жертв преобладали работники строительных организаций и медики. Был и один сотрудник органов госбезопасности.

Мы не знаем какова правда, но гласность и еще раз гласность — вот что необходимо России.

О. НИКИТИН

† 2-го декабря 1976 года в г. Асунсионе (Парагвай) скончался на 78 году жизни

**СОТНИК КУБАНСКОГО ВОЙСКА КАЗАК СТАНИЦЫ РАШЕВАТСКОЙ
ЗЕМЛЕМЕР**

ФЕДОР ПАХОМОВИЧ ШВЕЦОВ
и похоронен на Южном Русском Кладбище,
о чем с глубоким прискорбием сообщают друзья покойного

† СОТНИК КУБАНСКОГО КАЗАЧЬЕГО ВОЙСКА

ФЕДОР ПАХОМОВИЧ ШВЕЦОВ

скончался 2 декабря с. г. в г. Асунсионе (Парагвай) и был похоронен на Южном Русском Кладбище,
о чем с прискорбием сообщает Представительство «Нашей Страны» в Парагвае

ИЗРАИЛЬ СЕГОДНЯ

ОТ СОБСТВЕННОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Иосиф Дрор — первый командующий подводным флотом Израиля погиб на острове Стромболи к северу от Сицилии, сорвавшись на склоне вулкана в расщелину глубиной в 30 метров. Покойному исполнился 51 год.

Бой в Тель-Авиве произошел между строгими блюстителями Моисеевых законов и нестрогими. Первые запретили по субботам кататься на автомобилях, а нестрогие продолжали кататься, осыпая камнями. Нестрогим это надоело и они вооружились камнями тоже, а кроме того, и бутылками, в результате чего, из рядов строгих выбыло 14 бойцов, трое из них были отправлены в госпиталь. Строгое всех оказалось полиция, разогнавшая всех.

Хаим Цадок — министр юстиции, предложил проводить все дипломатические приемы, международные и всеизраильские конференции только в Иерусалиме.

Штурм Бастилии на берегу Красного моря в Эйлате, в годовщину события 14 июля был балаганом инсценирован «Клубом Средиземноморья». Отвратительное издевательство над памятью королевских мучеников и французской историей заслуживает некоторого снисхождения потому, что и сами французы ежегодно «празднуют» бесчинство взбаламученными масонами черни, как одно из достижений «великой» революции; из разрушенной «твердыни королевской деспотии» на плечах, как героя вынесли всех заключенных, а было их, ровным счетом, семь человек, среди которых ни одного политического. Узнав о разрушении тюрьмы король искренне обрадовался; он давно хотел разрушить Бастилию за ненадобность, но в казне не хватало для этого денег. Все масоны чутут 14 июля. Израильские тоже.

Консервная фабрика в Акко оштрафована по суду на 12 000 лир «за посторонние предметы в выпускаемых ю рыбных консервах». Этими «посторонними предметами» фигурировала на суде одна единственная муха. Таким образом, беэр-шевский суд положил основание для нового производства: делать из мухи слона.

АЛИ
Тель-Авив

«тайне беззакония»... Слова эти находятся во втором послании апостола Павла к Коринфянам, глава 2, стих 11, а о «тайне беззакония» говорится во 2 главе второго послания к Фессалоникиям:

—... Замечательное, между прочим, место, стояло бы знать его всем верующим и даже неверующим, — уж очень страшное и очень вероятное в отношении полного осуществления... Поразительны эти предсказания Священного Писания, — за две тысячи лет и так точно о нашем времени!...

Полагаю, что после этой пространной выдержки из журнала «Вече» — станет ясно, почему московская патриархия не представляет современных, молодых, патриотических сил, рвущихся «из под глыб» Советской России.

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

М. ПЕТРОВИЧ

Два часа с Владыкой Виталием

17-го ноября 1976 года произошло большое событие в жизни прихода Покрова Пресвятой Богородицы в Буэнос-Айресском пригороде Темперлей: посещение прихода одним из наиболее ма-ститых наших иерархов, — Высокопре-священнейшим Владыкой Виталием, архиеписко-пом Монреальским и всей Канады, являющимся также заместителем первоиерарха русской православной зарубежной Церкви.

Высокий гость был встречен настоятелем о. Сергием Ивановым, сказавшим приветственное слово и отслужившим короткую ектению. По окончании ее Владыка Виталий обратился с амвона к прихожанам, которых, к сожалению было немногим более 30 человек, так как оповестить всех прихожан не удалось.

Отвечая на приветственное слово о. настоятеля архиепископ Виталий сказал, что его канадская епархия имеет большинство скромных храмов, вроде нашего, только, может быть более богатые убранных. Он призвал молиться и трудиться в своем храме и стараться сохранить свое русское православное лицо. Сюда он относит и необходимость стремиться честно работать на благо приютившей нас страны, стараясь принести ей посильную пользу. А это будет оценено властями и жителями такой страны, которые убедятся в значимости и силе православной веры, объединяющей нас, в рассеянни сущих, и обязывающей всюду честно жить и трудиться. Вкратце упомянул и об отрадном впечатлении, которое на него произвел съезд русской православной молодежи, состоявшийся в Канаде.

Затем Владыка архиепископ осмотрел храм и, будучи приглашен на чашку чая, направился со всеми присутствовавшими в церковный дом.

Мы были предупреждены, что Владыка Виталий сможет погостить у нас очень короткое время, т. к. на следующий день рано утром он улетал в Чили, а вечером, после посещения нашего прихода, его ждали другие дела. Однако, к общей радости, дорогой гость пробыл у нас больше двух часов, проведя за столом очень интересную содержательную беседу и отвечая на вопросы прихожан.

Видя, главным образом, постное угождение (была среда), архиепископ Виталий начал беседу, сказав о пользе поста, установленного православной Церковью и о том, что если бы все люди исполняли его, воздерживаясь в еде и в поступках, то они были бы и здоровее и долговечнее, а также меньше грешили бы.

Затем Владыка остановился на вопросе об общем осуждении веры Христовой, в особенности подчеркнув кризис, переживаемый католичеством и выразил радость, что несмотря на гонения Церкви и государственный атеизм на нашей страждущей родине, там возника-

ет религиозное оздоровление и непобедимое стремление к православию, в особенности среди молодых людей. Именно Россия выдвинула сейчас сильных духом бесстрашных писателей, мыслителей, проповедников, борцов за веру и права человека.

Из их среды наш гость отметил особо нескольких человек. Он охарактеризовал А. И. Солженицына как большого русского православного писателя, который, если еще и не достиг истинно чистых вершин православия, то вскоре их достигнет, благодаря своему глубокому уму мыслителя и таланту писателя. Тепло отзывался о Владимира Николаевиче Осипове, который, как и Солженицын, пройдя ужасы советских лагерей, стал истинно православным христианином, видяющим необходимость связать неразрывно государственную жизнь России с религией, бесстрашно создавшим самиздатский журнал: «Вече». Особенно подчеркнул значимость Генадия Ивановича Шиманова, поэта и по его мнению, по-жалуй, наиболее православно мыслящего бескомпромиссного борца за правду. Владыка Виталий просил молиться за них, дабы Господь помог им в их нелегкой жизни и жертвенных трудах.

Коснулся Владыка и работы своей епархиальной типографии, которая периодически печатает журнал «Православный Вестник в Канаде» и издает целый ряд книг, соответствующих интересам православного читателя. Он упомянул о печатании трудов русского православного мыслителя и писателя конца прошлого века А. С. Хомякова, не потерявших своего значения и сегодня и называл две уже выпущенные из печати книги: «Сущность западного христианства» и «Церковь одна». Кратко напомнив о жизни этого талантливого человека, о прогрессивном влиянии матери на его жизнь, Владыка привел знаменательный пример. Мать Хомякова, подведя его к образу Божией Матери, взяла с него слово, что первая женщина, которую он узнает, будет его жена. И он свято сохранил данное обещание, несмотря на сомнения, окружающие его в жизни гвардейского офицера, которым он стал. «Как хорошо было бы, если бы и современные нам русские матери брали с нее пример», задумчиво произнес Владыка.

Особо архиепископ Виталий коснулся изданной им 2-ой книги известного всем священника официальной церкви в СССР о. Дмитрия Дудко. «Верю Господи». Он коротко характеризовал жертвенный и бесстрашный труд о. Дмитрия, граничащего с подвигом, в борьбе с атеизмом, рассказал о его проповедях и о преследованиях, которым о. Дудко подвергался со стороны властей и патриархии. Поделился с нами и тем, что он вызвал о. Дмитрия по телефону, желая

узнать данные его биографии непосредственно из уст последнего. Владыка полагает, что хотя он и не назвал себя в разговоре с о. Дмитрием, но думает, что тот по заключительной части телефонной беседы догадался, что с ним говорит православный епископ.

Сообщил Владыка о чрезвычайно большой нужде в Евангелии, Библии, вообще в религиозной литературе в СССР, достать которую почти невозможно. Присыпке же религиозных книг препятствуют и таможня, и почта, и, конечно, органы КГБ. Поэтому наша Церковь посыпает церковные издания с ознакомкой и имеет сведения, что издания эти, если не все, то в значительном количестве попадают в руки жаждущих их верующих людей.

Владыка Виталий сообщил интересующимся, что вопрос о канонизации Царской Семьи был Архиерейским Собором снят с обсуждения, как еще несвоевременный.

Гость рассказал также о работе съезда молодежи в Канаде, о своих надеждах на растущий интерес молодежи к нашей церковной жизни и о том, что второй съезд будет созван, вероятно через два года. На вопрос о помощи в поездке представителей молодежи из Аргентины на этот съезд, с сожалением ответил, что это вряд ли будет возможно осуществить из-за дороговизны полета и отсутствия необходимых средств для этой цели.

Архиепископ Виталий теперь убедился лично в чрезвычайно низкой цене денег и в Аргентине, и в Бразилии и, вероятно, во всей Южной Америке и думает, что Архиерейский Синод сделает из этого соответствующие выводы при посыпке журналов, книг и других изданий синодальных типографий в страны Южной Америки.

Владыка, кончив беседу, сделал несколько фотографий внутри и снаружи церкви, снял группу прихожан во главе с о. настоятелем около церковного дома, благословил присутствовавших, и провожаемый их благодарностями, отбыл в архиерейское подворье, где его ожидали с прощальным ужином.

Это неожиданное посещение нашего прихода Владыкой Виталием произвело на всех чрезвычайно отрадное впечатление и заставило о многом задуматься и частично пересмотреть неправильно сложившееся у некоторых мнение о работе Архиерейского Синода. В самом деле, неполная, не всегда доходимая до среднего мирянина и обычно запаздывающая информация из нашего центра, дает возможность некоторым лицам распространять слухи, до которых, к сожалению, падки мы, миряне. Слухи зачастую значительно искажающие действительность. Но живое слово из уст одного из наших церковных иерархов безусловно дошло до ума и сердца слушателей. По крайней мере наши прихожане убедились в большой ценной работе, проводимой Архиерейским Синодом и епархиальными архиереями в

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Соредактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Телефон Редакции: 52-7426.

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы

важнейшем деле помочи нашим братьям, живущим за железным занавесом и лишенным религиозной литературы; в заботе о нашей молодой смене и привлечении ее к Церкви; в издании нужной всем нам церковно-просветительной литературы и периодики, не говоря, конечно, об управлении русской православной Церковью за рубежом и связанных с этим трудах.

И что очень важно, все мы убедились, что Церковь не отрывается от повседневной будничной жизни нашей, она живет среди нас и в нас, она призывает нас всегда жить вместе с ней и в ней. И мы не должны забывать, что если Церковь опекает нас, духовно заботясь о нас, то мы должны платить ей тем, чем мы можем: материальной о ней заботой и «трудничеством» в самой Церкви, подобно тем «трудникам», которые всегда существовали и были необходимы монастырям на Святой Руси.

Общее впечатление, оставшееся у нас о Владыке Виталии, это, главным образом его обаятельность, простота, доступность и доброжелательность, свойственные нашим русским архиереям, сочетающиеся с властным и твердым характером его, а также зримо выраженная высокая церковная и общая культура. Ощущается, внешне даже не-приметное, особое стремление внушать мирянам, что в гармонически построенном обществе православная Церковь не может быть отделена от государства, от власти, и что в настороженное время мы должны и в мире жить вместе с Церковью, ощущая непрестанно облагораживающее влияние ее.

В заключение наша дружная приходская семья очень благодарит своего правящего архиерея Высокопреосвященнейшего Афанасия, рекомендовавшего Владыке Виталию посетить наш приход.

М. ПЕТРОВИЧ

С ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА

- Никому в голову не приходило, что кубинских дипломатов можно не убивать, а поэтому, когда двое из них в Аргентине пропали, их собирались списать, как без вести пропавших, но неожиданно нашли живыми и они попросили политического убежища.
- Горе Индии, гордость «третьего мира» Ганди сумела на радость коммунистам продлить диктаторские полномочия еще на 4 года.
- Гражданская война в Либане не новость. В 1860 году, под турецким протекторатом, там вспыхнула не меньшая религиозная нетерпимость, но отличавшаяся от нынешней политической безграмотностью друзей, вырезавших христиан-маронитов близко всякой пользы для мировой революции.
- Маленкову сейчас 74, Кагановичу 83 и Молотову 86. Всем троим позволили вернуться в Москву и жить на прежних квартирах. Они получают персональную пенсию, в несколько раз превышающую наибольшую из

обычных и присутствуют, ни с кем не разговаривая, на похоронах старых соратников. В солнечные дни, Молотова можно увидеть на бульварной скамейке. Всем забытый, он сидит, зло упрощаясь в одну точку. Все трое давно выполнили свою историческую миссию, но возвращаться в ад не торопятся; повидимому, в советском раю им и после своего свержения всё-таки уютнее.

• Техническая подготовка была не на высоте, тогда как нынешние «левые мусульмане» задолго до своего выступления, с помощью мощных покровителей, целую часть Бейрута превратили в крепость с подземными бункерами. Кстати, многие не могут понять, что такое «левые мусульмане»; если левые, то почему мусульмане, если мусульмане, то почему левые?

• При перевозке коллекции картин Георга фон Конрада на выставку из ФРГ в Англию, украдены две акварели, написанные Адольфом Гитлером. Они застрахованы в 25.000 фунтов стерлингов. Среди знаменитых художников не было хороших политиков.

• Не только людей угнетает инфляция; все чаще раздаются жалобы «Общества защиты животных», которые теперь сами нуждаются в защите. Не хватает только, чтобы эту защиту они нашли у животных.

ФИЛИП

ВНИМАНИЕ!

РУССКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН "ESLAVIA" В. ЛАШКЕВИЧА

НОВЫЙ АДРЕС:

BONPLAND 2468 — CAPITAL FEDERAL

Полквартала Ст Santa Fe, где находился магазин
до перемены адреса.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВИТАЗЕЙ В АРГЕНТИНЕ

извещает, что в январе будет открыт на месяц XXIII-й лагерь «Русь» на собственном участке в местечке Ла Болса, Кордoba. Здоровый климат, обильная пища, собеседования из Закона Божьего и родноведения.

Походы и экскурсии.
Плата в день 100 новых песо и проезд.

Записываться следует каждое воскресение от 12 до 13 часов в зале церкви на Бразиль 315.

FERIA AMERICANA

ПРОДАЮТСЯ ВЕЩИ НОВЫЕ И МАЛО НОШЕННЫЕ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ
МЕНЬШЕ, ЧЕМ ЗА ПОЛЦЕНЫ

Billinghurst 1871, (altura Santa Fe 3100)
полквартала от Santa Fe